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A temetések os a temető.
Vjpvsl. 1906 május hó 24-én.

Az alkotó. a teremtő a csnlndfnn- 
larlu eszes emberi lénv lóhli marad­
ván vainak. a szerviéi apa. anva.^yer- 
mck vs rokon hüll (elemeinek azel- 
lemelése.a legmcghatóhb.a leggvas/.o- 
sah!) s egyik leyinagaszlosahli s/cr- 
larlasa az egyházaknak.

A temető, amelyben szvretlcink 
(,r,)l álmukat ahisszák : szentel! told 
s e loldnvk minden sinloinbja : a 
kegyeletnek egv-egv oltára.

I'.zl mindenki I ud ja. ni indenk i érzi. 
es mégis nagyon sokan vétenek mind- 
akeild ellen s ennek kövelkczlcbon 
nagyon sok panaszok hangzanak el 
inindakellől illetőién,

A temető elleni panaszok alapo­
sak. a temetések elleni panaszok, 
különösen a személves iz.üek alapta­
lanok.

Mimit n községben, minden város­
ban ős idők óla a legnagyobb gondol 
a temetkezési helyekre, a temetőkre 
fordítják, nálunk* l'jpesl mi a legel­
hanyagoltabb hely átemelői

Mikor a gyászkisérel a temetőbe 
megy. m int len ki megbotrankozik azon. 
hogy előbb szemétdombokon kell 
keresztül gázolnia: mindenki meg- 
bolránkozik azon. hogy a temető le­
ntiden legeltetik a bárányokat, a 
kecskéket, sőt mint a múltkor láttuk 
még lovakat is.

Köztudomású dolog, hogy az is-, 
kolakerülő, iskolábabenem iratkozott

gyerekek olt labdáznak, lármáznak, 
duhajkodnak a temető területén.

Köztudomású dolog, hogy az új­
pesti csirkefogóknak rendes tartóz­
kodási helye. — a temető, ahol a 
sii’okió! nemcsak a koszorúkat, virá­
gokat s egvébb kegyeleti tárgyakat 
lopkodják el. hanem még erkölcs­
telenségekre is vetemednek a sírok 
koz.pl I.

I'.S ez igv lesz mindaddig, amíg a 
községi temetőt korul man kerítik.

Hasztalan vádolják a lemelőőrél. 
Ilyen nagy területet képleien a sír­
ásóival éjjel-nappal megvéd'Uii.

Ha a kalholikus egvház.lanáes be­
tudta — bár közös de tulajdonát ké­
pező temetőjét keríteni: ha az, izraelita 
hitközség kepes volt a község tulaj­
donából kihasított temetőjét csinos 
ialial körülvenni: mért nem kerít­
hetne be a község a községi temetőt ?

Meddig lekintliili még minden 
Csavargó es rosszlelkü ember éppen 
a község temetőjét bitang jószágnak

ki re a kérdésre a temelö-bizoll- 
sáfjlól várunk feleletet.

hlsósorban ennek kötelessége a 
temető kegyeleles gondozása abból 
az összegből, a mely a község pénz­
tárába a sírhelyekért egv évtized óta 
befolyt,

S ha ez az összeg nem elegendő, 
az ő kötelessége olyan eszközökről 
és módokról gondoskodni, hogy a 
temetői botrányok megszűnjenek s 
társadalmi utón annyi összeg gvüjtes- 
sek össze, amiből egv kőfal vem

legalább egy magas s tömött élőso- 
venykeriles kitelnék.

A kőlalkerités költségei nagyrészt 
fedezve lennének a kriptavásárlások- 
nől. meri a regi temetőben már nincs 
kriptahely s így az uj lemelölx-n kel- 
k lie mára sírboltokat felépíteni, sőt 
maga a község is építhetne előre sír­
boltokat s azokat elárusíthatná.

A mostani temetői állapot a kegye­
dinek egyenes kigúnyolása, s a te­
mető: bizottság leiken szárad.ha még 
nagyobb botránnyá fajul. A gyors és 
alapos intézkedésre, kitűnő alkalmat 
szolgáltál a rom. kalholikus, az. evan­
gélikus református és az ág. lutv. 
e\angelikus egyházlaiiáesok azon ké­
relme. melyet' ez ügyben a közel­
múlt ban a község elöljáróságához be­
terjesztettek.

A lemetesekre vonatkozó pana­
szok rendesen oda! vük adnak ki. hogy 
a gyaszszerlarlast végzők, nem akar- 
nak minden mellekulezából azÁrpád- 
nlon fölfelé a temető-utezáig s azon 
végig haladni, hanem elhagyják a 
gyászmenetet s a rövidehb utal \á- 
laszlják a temetóhe.

Megbírlenlenf már sokszor, hogy 
a családhoz egyáltalán nem tartozó 
egyén éléin* állott a gyászmcnelnck s 
durva hangon rákiáltott a papra és a 
kántorra, hogy tessék nekik az Ár­
pád-utón végigmenni, s a vége a nó­
tának az voll, hogy egyik vagy másik 
újpesti hírlap legközelebbi számában 
méltatlan támadás intéztetelt a kán­
tor ellen.
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A Magyar Remekírók nj soroaata.

A /• ranhhn- Társulat nagyszabású re- 
mekgyiijtemóiiye, az öt esztendővel ezelőtt 
meginditott Magyar Remekírók, immár nem­
sokára teljes lesz. Most jelent meg a g\ üj- 
teménv kilenezedik ötkötetes sorozata sigv 
(‘-.y év múlva betejeződik az 55 kötetre ter­
vezett hatalmas gyűjtemény, a mely a maya 
nemeben páratlan kinescsháza irodalmunk 
remek alkotásainak.

Az uj sorozat Deák Ferenc: válogatott 
munkáinak első kötetét, Petőfi Sándor ösz- 
szes munkáinak első és második kötetét, 
Mikes Kelemen törökországi leveleit és a 
Magyar Népdalok egykötetes gyűjteményét 
foglalja magában.

A Deák Ferencz-kötet a haza bölcsének 
beszédeit tartalmazza időrendben 1892-től 
]Sfd-ig. Az első beszéd a kötetben egv vé 
dőbeszéde a 26 éves tiszti ügyésznek 1829. 
szeptember 10-én egy rablógyilkos mellett 
a halálbüntetés ellen, az utolsó beszéd a 
haza vezérének első felirati javaslata és in­
dokolása 1861. máj. 18-án. Kz. a kötet ma­
gában foglalja tehát a nagy államférfi Ipá- 
íyája első nagyobb részének minden jelen­
tősebb mozzanatát, n melyeknek egy-egy 
beszéde Felel meg. Pályafutása második 
felének, a kiegyezés előkészítésének és a <

kiegyezési korszaknak egy későbbi, :nas i 
dik kötet lesz a hu tükre. Kz a két k :es 
Deák, a melyei 11',/«-.<»•» (íyula rende ,• . , -
to alá és tiltott el vsai. nem úti Vés yv nj
élet- és jellemrajzi bevezetéssel, mhci- a 
népies kiadás. M ndeu egyes lies ■ a 1 
megvan a beszed rövid előzőiéin: _
hogy az olvasu teljes tájékozottsággá 
ziieti a beszédeket, s teljesen lieleéü iyal 
a múltba, a mely a beszédek fonala:; 
egy megelevenedik előtte.

Az új sorozat két kötete Petőfi uiuuö.ir 
nak java részét, a kissebb költenie kié 
foglalja magában betűrendes tárgyam ató- 
val, az eredeti kiadások alapján 
pontos hii szöveggel, lladics Ferenc/.' ; ii- 
mas bevezető tanulmányával eg\ ír . A 
nagy költő egyéb munkáit további ké ... - 
tét fogja beleilleszteni a gyűjtemény! ,•

A magyar próza egyik úttörő nagv mes­
terének legreinekebb alkotását, Mü Ke­
lemen Törökországi I reléit kapjuk az ui -o- 
orzat negyedik kötetétien Frédi Béla mag­
vas bevezttő élet- és jellemrajzi tanulmá­
nyával és gondos jegyzeteivel. A bujdosó 
fejedelem leghívebb szolgája és Íródeákja, 
irodalmunknak egyik iegroknnszenvesebb 
alakjává lett, a kinek bámulatos frisst-sége 
túlélt immár közel két századot, bájával, 
zengzetességével, tőről metszett magyar­
ságával állandóan megtermékenyítve iro- 1 
dalműnk legjelesebb ttj mestereit. A rodos- 
tói száműzetés hosszú éveinek krónikását 
ez a kiadás, a mely az egri Ivezeum könyv­

tárában őrzött eredeti kézirat nyomán ké­
szüli, bizonyára meg népszerűbbé fogja 
tenni.

Az uj sorozat utolsó kötete magyar nép- 
dalkültricef jel- s gyűjteménye. F.ndrődi Sán­
dor, a kiváló iyrikus, rendezte sajtó áléi és 
látta el bevezető tanulmány nyal, a melyben 
rövid áttekintését adja népdalgyi)jtömé­
nyeink keletkezesének is, a melyek szine- 
javát foglalja magában ez a nagy szakérte­
lemmel es szeretettel osszeválngfttott érté­
kes kötet, A gyűjtemény tárgykörök sze­
rint van beosztva. (Szerelem rózsái ; katona 
élet; pásztordalok; ágról-ágrn; ismert szer­
zőktől). A kötet vegén betűrendes névjegy­
zéke van az összes népdaloknak.

Az uj sorozatban lévő arczképvk (Deák 
Ferencz, Petőfi Séttulor. Mikes Kelemen), 
R. Husch Nelli művészi rajzónját dicsérik.

Az uj öt kötet a gyűjtemény eredeti 
promgrammjához. híven az 55 kőiéiből a 
magyar irodalom különböző korú kincseit 
ragadta ki és sorozta egymás mellé e ki- 
lenczndik sorozat keretén belül. Az uj kö­
tetek beleillenek a maguk helyére a teljes 
gyűjteménybe, a mely időrendben foglalja 
majd egybe remekíróinkat.

Az uj sorozat kiállítása a kiadó intővé! 
hagyományához illő f’-supadíszítéssel éke­
sített kötet, úgy mint a gyűjtemény eddig 
megjelent többi köteti Az 55 kötetes teljes 
gyűjtemény, ára 220 korona, « az egész 
gyűjtemény, melyből immár 45 kötet meg­
jelent, havi részletfizetésre is megrendel­
hető.
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Hat VZ kérem tiszteli gyászoló es 
neaiiíyászoli). hanem kmkéieskedo 
közönség nem jávja!

Először: a temetésen nem a kan­
tor. hanem a gyászszei tavtásl végző 
nap dirigál.

Másodszor : Az újpesti temetőhöz 
a hatóság négv utat állapitoll meg. 
nevezetesen a Mária-. Diol'a-. Tél- és 
l’enu'íii-ute/ál s ezek az uliianyok 
ma is nr .hívben vannak.

1 larmadszo!’; a temetés ke ivele
szertartás vs nem látványos fel von u- 
hs. a ki azonban látványos fel von u- 
] : —i í akar a szí-re tel halottjával ren­
dezni s például a Maria-utvzaból ki­
indulva. az Árpád-utón s a l emelö- 
tilcxán végig akarja a koporsóját w- 
tvtni. azt is megteszik neki. ha a kí­
vánságát a plébánián előre bejelenti 
s az uliránvtol való elleresert a kü­
lön dijat lefizeti.

Negvedszer: Az Avpád-utra vaui 
kitérés akkor, mikor előre bejelentve 
ninesen s mikor a lialollat a Maiin-, 
vagy Diófa-, vagy a Tél-utvzan is el­
lenei a temelőlie kísérni olyan fölös­
leges idópazarkis. a mit mar v.ak 
a/.é-rl sem eng-'díiel meg magának a 
szertartást végző es a gyászmenelel 
vezető pap. mert 1 ő lem . lés is esik 
egv délutánra, amihez pap van ugyan 
íhég. de kémtől" esak egy van s ha mar 
most egv olyan temetéssel, amelyet 
h iromnegvetltjva alatt ellehet ' egezni.

vételeket adhatnak In-, a mely észrevételek 
a képviselőtestület ütésén télül vasa tülök es 
tárgyalandók lesznek.

- légi linzi közgy illés A újpestig ág. 
Iliiv. vvaűg. egyház lé évi május hó 27-én 
egv házi közgyűlést tart, melynek tárgy a: 
az'egyház. tanács jelentése az tOOó-ik év mi 
é-s a'zárszámadás. A ku/gyűlést ünnepi is­
tentisztelet előzi meg. mely Ilocskat/ Islnin 
emlékezetének tesz szentelve, a ki 
vet ezelőtt hazánkban a 
val Iússzabadsáait a lioesi 
biztosított a

Tnnito légyesiili'l közgyűlése. A l’ost- 
l'.-S. K.- Kim varmegyei Air I nnito-Fgye- 
siiiet Fpesti \ éiezi Járáskm-e I. évi 
május hii gh-nn li tkuspabitnti az ágostai 
evinig -llklts uepiskolil 
kűri g\ íilési tart. I a

a vz ■italai ‘fingt •lés követ kéziében
niásfelörái kell eltölteni, akkora lob 
lii meg hátralevő t emel esek nel óra­
kat keli a gvaszoío közönségnek, el­
tölteni. ame.lv azutan ismét vsak a 
papot meg a kántori szidja irgalmat­
lanul a késedelemért.

\ tisztelt gvászolóés nemgyászold 
közönségnek tehat számolni kelt ezek­
kel a tényekkel s az alaptalan szeme- 
Iveskedo támadások helyett sokkal 
ezélsZt nd>!) les/ a mm kalholiktis 
e .vltáztanaesot arra kérni, hogy vagy 
alkalmazzon még egv segédkántort. 
vagy pedig rendelje el. hogy a szegény 
temetések nem délután, hanem dél­
előtt végeztessenek el.
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hangjegyénekles kort 
tály hali. Tartja huni" 
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áll. isk. tani!'). 
Feloivasa A/-- 
igazgaiii-í unt"
t >i ‘! I ” iuiiilvoss 
tálas ': 1 -. U. A 
meg il.

hely iségébvn rendi" 
g\ síirozaL í 1. , ló
a iihu. kath. aj tem- 

i i vakorlati lanitas a 
lót az elemi Itt. ősz- 
I, újpest i all isi,. 

;I megi;x re. t. Iliriaptmiosi- 
", Ny r. ián találás az tij uta- 
ilőacio I. /■" (i[tűin lij pest i 
(J. A iicp.levele- a , ada y aí. 
I‘ál ./hin- újpesti éi'il. isk. 
7. Tani: o a „Tulipánkert- 

. 1 /•',•/,., /,- i fiiltui. is. Jégvző 
jövő ;. rí gy Ilié' helye ne a

a-a. 10. Indítvány ok.
! ulipan sziii el ség. A z (»rzságos
s\ ségnek njj»‘<ti kerülete f. hé 

tar, olt a alakuló k"/.g\ülését 
dísztermében. A közgy be st 
ligi ved mint köretnek nyi- 

i ü, 1 vuz1 A-én a < >rz<ágos s/_, - 
iié, Ianácséinak kejivíselelehen 
;/hin if: 1 ivadarne, /."h[i \ i a - 
nőket é-s Um in I lezsénet, ml 
akuté közgyűlésen megjelent 

|gV és törli közönségéi s lel 
r iri L ■h-'l országgyűlési 

■ I, a Tulipán sz .ve:s, g ex,.|jámtk 
ira. Az ünnepi beszélt előtt az
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a 11 vmuus/.i énekel 1 e. melyet a közönség 
állva hat e ltolt meg. /Ve. ll / eee,, Fe- 
hul hangul ti teljes, kid tói képekben gazdag 
b -széniben ismertette a JTitip.in kert es az 
ebiül kifejlődött ..Tulipán" szövetség e/.el- 
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Km/ponti > iisaszt műn \ i j‘i st
pj][g S. >lt !\ is - Kiül ViíniH’ü vt1 l;oz|iOUl i \ ;i- 
asziii.éoiy a f évi május hó -jf, án délelőtt 

f - , 1 1 ma ■: -ilé-t :art. m- ' az -s -e-
jró küldőt Is gek tnuni:aiatainak íeltilvizs 
gálósa * - az or-zaggy ulési képviselő i- 
1 as rí é, k l’.r >7. évi ideiglenes névjegyzéké­
nek összeáll:' ás a lesz a targva.

I tori t i-k- /bt a varmegyei választ a 
sok érdekében. Az i-gt .-suit pest megyei 
part f. évi május hé 2s-án délután 1 iá­
kor értekezletet tart a vármegyeházán a 
vármegvel választások liirgyafein. A tis/.i- 
iijiio kiiy.gt ulés ugyanis jtinms fiú ltom 
lesz, mely et Junius ho 10-en lienTőM 11 
órakora kijeiotő-váhisztinány .iése - óv,

A község k ep viselőt est lile te
i. ü- I. 5-én délután d órak , ■ g-
háza közgyűlési termében remi.-- g -, il­
lést tart, mely nők Sövet kézo a tárgy-oro- 
z-ata: 1. Vjpest .község JÚü-l. mrol s:-:hí l-U--
jnetán i'i h iiliiiihui’ iilaji'k , ■■ a»/,
J f.,l‘u W fj> t-ii<iálti-n. J. A ivó - ég j l-l-
líN) l. évről osszeélTii'utt . .. lilik
1. fokú ietávgyalésn. A szóban b-rg 
nmdások f. évi jtmius 2-ig , z-zemlén ki 
vaunak téve a községház tan..-steriljében, 
a szám vizsgálóbizo; lséig jelei,;., j, g\ ;i;t 
s az adófizetők betekinthetik, arra észté­
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11 !h>- éltét azzal fejezte 
ív it oltok a T’uiii'nVn-kert 
és uraim lessék hesé- 
eesiltapul! l után a i Ier 
Tulipán Szövetség uj- 
ra'akilóit mik ni.mdni 1 a 

; \ alamint a száz lagn női 
t-ágot m -g . al isztatta. 

ll -! rrán Kmullő, a ki igen 
-/ont- meg a laaitiO lie- 

- - megigérte, hogy" s/jven 
-x ívet ség ug v eil, egy szel's- 

izpollti igazL-alo-ág jelen- 
_ ;iz I )rs/.igos Szövetség, 

-ti kerületet oly szívesen 
sen ez esni lakozik lmzzá- 
, ; Si'/i :,vi' ( 1 y uhuié, II in 
Tn tv árui \ ne 1 arsei - 

y lila. A'óö Fcreiiez és ilr. 
károk : Juhai: Ida és A, 
ivétség ujpesl i kerületé­
it kezű tagja x an. 
köszönet. .!: ><//..-A -//. 

‘irí h’stiihií’ által a ,.Jo- 
uiatorium" javára reu- 
ln előadás >.sszes j >ve- 

),)8 korona <utasai .">o8 korona es igy 
:ó d korona. F/enfeliil illeg­

ik a színpad, mely _!•>(> 
A jótékony ezé!ni felül­

tél' N. Budapest >n fillér, 
nest, I Ív öO fitt . Feld- 

i rr. \ aráz.séji B-la ■"> tv,
Krummer Alajos -ó K.

Weisz Miksa, líertt Jéttéis 
er Anna 2 K. Wei-z Bér 
asskiiy lí. 10 l\. Fussuk 

II rezog jéizsefné 1 K 20 I .
• 1 r.ij I,. M irkovszky < íézárié 

g 1(1 korona. < Isszesen Ü3 
•mes-zivű emberbarátok fogad­
ul ' — köszfinetíínket.

.1 reiulegihni. 
Ixir.i uhibis Uoliogoköre. Az Vjpest- 

Béikosp t u Feémy-Fgvesület f. évi június

K.
K.

X . lassk

10 én tagjai részén, kirándulást rendez a
i tobogókőre.

Indi/tá s: Budapest ny. p. a. borakor 
reggel, ll{íkn-i'iih.tn-1 /ji'sl; t, óra 12 perez 
személyvonattal III. osztály.

Erlezrs: !bűnös megállóhely 1 12. sz. 
őrház 7 éra,‘JO p., átkelés a I >unán Ikintös- 
iv. Tempiomlátugatás

Indulás Iliim - in!: 8 urakor szép erdei 
utón K--rtvélve-.I’aszta érintésével • 'zakó­
in eregre, innen Ilegedli-ben-zre .-s Dobo­
gókőre a kilátó pontok érintésével.

. : A pihenéseket lieleszániitva, a 
doliogi'ikői b;íré> Moivos I,oi‘ánd menedék- 
háznál 11 érakor.

/■;/„,/: Kielmet k i ki magával hoz. 11al­
lé. 1 gondoskodva lesz. Idézés ] lobogókon 4 
óra liosszal

Indulás I )oliogék‘*roí: ,1 urakor délután, 
kiralvku! felé. 1 aikaesarok, Malompalak 
volgx a -zent kápolna 'i'iutesével I Himös- 
tnalon: mellett vissza I tmu-s községbe.

:• -: A pihenéseket beleszámítva a 
I hinán való a! keléssel együtt *» óra Jó p.

In lulls: Vonattal a I 12. sz. m'ha/.tol < 
óra itt p. este. szemeivx onaltal Ili. ősz fitty 
Budapest felé.

Ilii' :■ s : Bákospaiota Vjpest este S óra 
22 p., n \ ugati pály audvar 8 óra Io p

l 'hindu -//: Szem-óy vonal Döntősig es 
x issza (menetii'ili jegy ) Itt osztály I tv 
20 I. ,\l kelés a 1 »unall egyszeri Iliénél sze­
mély cukiul 10 f.

ld"<:ám/ á -: Kényelmes men. 
gx öng-bli g\i.iglás m '111 

tv I il \ ezol len időjár is i 
marad a társaság.

Az eleimet eset leg k Ü d 
I lobog ikőre.

Mindazon rendes és pártoló tag' 
a kirándulásban reszt venni óhajtanak, - 
szándékukul legkésőbb május lm Ül; tg je­
lentsék tie Andréjka Margit i. a. vigalmi 
bizottsági elnöknél (Tavasz-uieza 18 sz.) 
és 1 »autsch Aranka k. a. egyesületi titkár­
nál (Árpád ut 21». sz ) A tiejeleutésnél meg- 
adand i a rvs/.t vevők száma. \ eude.gek szí­
vesen láttatnak.

Matiné. Kiváló el, ezei ben voll azok - 
nak részük, kik f lm 20 an d. e megjelen­
lek a polgári leányiskola tornatermében, 
ti'ig\ olt meglialigassiik az ..I jpes'-líákns- 
palotiii l.eúiiy Kgzesiilef 0 házi liangver- 
senvél Bevezetésül, Bálié Mariska a!ol- 
uoknő üd vo/.oh e (in! i miner A ima cin.-knot 
- a szépszámbnn megjelent rendes tagokat 
és a . eg\esiitet vendégei;. - - K/.utáii Totvay 
Ait.'i „Büntetés“ ezt mű immtságos elbeszé­
lését oh ásta fel. Ihálta Brünn Berta sza­
valt iié'ianv k oiv-aiény t farka- Imrétől, a 
nála már megszokott ügyességgel Kzt ko-
vető:eg Mandl Borist,a Líiiinö technikával, 
s rn-'dv érzéssel zongorázni el Mihály I. „ma­
gyar ábrándját”. ( Frdelyi pásztor hangok.» 
Majd Bitiig Fna eltagadó sz a vallat a kö­
vetkezett. Szente-y Bvilla ..\ arrélian" 
esimü .iitleméiiy i-i ad:a eiö ; a költemény 
szépségét teljesen érvény're jattal va A ma­
tiné eg\ ik leglialasosasiibb szama végül 
Szabi Róza éneke volt Andréjka Margit s 
(loltlieli Aranka iziéses zongora Lésérete 
mellett énekelte el A let .. Fnlei hangok” 
czimii italát s néhány magyar dalt. Az 
eg vés szám 'kát szűnni nem akaró taps ho­
norálta. (iallauner Anna elnök szívélyes 
búcsúszavai fejezték lie a sikerült matinét.

tz újpesti református egyház f. évi 
juntos 0-én a rákospalotai park vendéglő 
összes helyiségeiben tavaszi tane/xagaimat 
rendez, melynek tiszta jövedelme a temp­
lom kibővítésére fordiitaíík. A rendezőség 
egv 100 tagú férfi és 7ö tagu nő hizottság- 
hét all, a mely mindent elkövetett, tmgy a 
református egyház nyári táiiezvigalma regi 
johirnevének megfeleljen. Belépti-dij 1 K. 
Kezdete este 8 órakor. Jegyek válthatok a 
rendező bizottság tagjainál és a tánezviga- 
lom napján esti i órától a pénztárnál. 1"e- 
I ül fizetések köszönettel fogadtatnak és hír­
lapikig nyugtáztatnak. A táne/.vigalom a 
jelzett napon kedvezőtlen idő esetén is 
megtartatik, mert elegendő fedett helyiség 
áll rendelkezésre,

linzi hangverseny. Az Fjpesti Zeite- 
miívelő Egyesület {ConservatorHim) f. évi 
május hó 27-én Sándor Fr:sí urholgy opera- 
ém-kesnó szives k(ízreműködése mellett a

4
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községháza dísztermében Háti hanyrerseuyt 
(Mozart-estélyi) rendez. Mti sora a kővetkező:
1. Mozart. Vonósötös <1 moll. a) Allegro, h)

Andante, r) Memietto. á) Allegro. Elő­
adják : I. hegedűn *S'eymann 11. hegedűn
Znpanric 1. I. mély hegedűn ár. Lázár 0. 
II. mély hegedűn Bcrystnami J., gordon­
kán ár. Tróján .1. urak.

2. «) Mozart. Ária „Szöktetés serailból“.
h) Mozart. „Az ibolya". Énekli: Sándor 
lirzsi nrholgy. Zongorán kiséri: Kikel 
Ily. ár.

3. Mozart. Zongoranégyes11. moll.
ól Allegro. U) Adante.e)Hondo. Előadják 
zongorán : ár. Olyi/ay A . hegedűn: 
Sei/maiin h'., mély hegedűn ár. Lázár 0., 
gordonkán : ár. Tróján .1. urak. Kez­

dete este S órakor.
Esküvő. (lomhái (iáspár dr. í. é. jú­

nius hó 3-án d. u. 3 órakor tartja egybeke­
lés: ünnepélyét az. újpesti izr. tempiomlum 
Nonnen fehl Lilly kisasszonnyal, őzv. Son- 
nenf’eld Lajosné leányával.

Taitrzvigaloin. A „Magyarországi 
szabéiauiukások és nmnkásnök újpesti eső 
pori ia", a borbély- és fodrász munkások 
szakegyletével közösen I- évi június hó 3-án 
azaz pünkösd vasárnapján a „Colosseum" 
nagytermében műkedvelői szí nielőad ássál 
egviiekötött Táiiezvigalimit rendez. Kez­
dete este 7 és fél órakor. B .dépő-dij: Sze­
mély jeg\ előre váltva SO f., a pénztárnál 1 
korona. Családjegy előre váltva I korona 
bt) fillér, a pénztárnál 2 korona. A tiszta 
jőve 1 dem könyvtáruk kibővítése alapjára 
t’oivlittsitik. Hz alkalommal színre kerül :

A próbah izasság" ezimű vig szimnü. Elő­
adják : Elek Jenő, Köpfer Inn i. Szabó Ig- 
nácz. Bálint Juliska, Károlyi László. <’sil- 
lagtíéza, l/űhl Annuska. Arnstein Sándor. 
HU int H izs; k a. \eisz Ibdene, 1 v ízen thai 
Márton. Heiler Maliid. Bildner Erna, Keií 
Mát vás. Eiseher 1st váll.

Nyári mulatság. A Magyar pamut-ipar 
r.-t. <mk. hízoli.ósiga és munkásain f. évi 
június hó 17-én az újpesti szigeten jóté­
konyé ml it t iiie.zvigahnat rendez. Belépti- 
dij személyenként tit) fillér. Kezdete d. u. 
«3 ólakor. Ezen ünnepély 9 ónk. gyári tűz­
oltónak az V.. X , XV. éves szolgálat i érem­
mel való kitüntetéssel lesz összekötve.

- Kedélyes estély. - A magyarországi 
építő írniuk isiik rákosp ilotai csoportja má­
jus In 27-én saját helyiségében Dobéi uteza 
21. s '. műkedvelői szinielóadássa I egybe­
kötött Kedélyes-estélyt rendez. Műsor: 1 
„Rabszolgák". Szavalja: Szimmi László. 2. 
„Megjut: a papa“. Előadják : (Joldsehmiod 
József, Kutivány Valiba, Kutivány Béla, 
Kuli véti ív Kornélia. 3. Műsoron kívüli szám.
4. Monológ. Előadja : Brit/. Bertnska. ö. 
„< Ivurieza és Böske". Előadják : Szimon 
Kutivány Kornélia. Kezdete este 7 órakor. 
Szabad b mienet. A lehélvegzett műsor ára 
20 fillér.

Tekepálya megnyitási ünnepély. Az
ujnesti katholikus kör tőivé' évi május hó 
20-áu délután saját helyiségében verseny 
dijdobással egy bekötőt t Tokepálya-inegny 
tiisi ünnepélyt rendez. Kezdete d. u óra­
kor, ezigányzene mellett.

SPORT.
I . T. F I. M l . K. I 10:0. Mint az 

eredmény is mutatja, a tornászok játéka 
jóval felülmúlta az úszókét. Az úszók az 
első félidőben még le-leroliantak az ellenfél 
kapujához, ennek védelme azonban elhárí­
tott minden veszedelmet. A második félidő 
állandóan az úszók játékterületéi! fölvt le. 
Első félidő 4:0.

A második'csapatok megelőzőleg mér­
kőztek. Eredmény S: ) C. T. E. javára.

Május hő 27-én az 1 . T. E. I. és 11. 
csapata train ing-mérkőzés! tart. A második 
csapatban a védelmet az első csapat jó 
védelme fogja alkotni, Kazár mint kapus, 
Molnár 1. és Hozmaim mint hátvédek. A 
mérkőzés fél ö órakor kezdődik’

1000. május 30-án d. u. fél 0 órakor. 
Southampton /■’. .1. f", /,. — /T. K. I. 
Az ö. T. E. buzgó tagjainak és községünk 
lelkes sportbarátainak szives támogatá­
sával, fennállásának 22-ik évében elérte azt 
a nem remélt dicsőséget, hogy jelenleg jő 
és javuleképes labdarugó csapatát, meg­
előzve minden más vidéki egyletei szem be­

állíthatja a legkiválóbb angol hivatásos 
labdarugó-csapattal a Southampton-nal. Az 
angolok játéka a I eg tökéletesebb, játék- 
modoruk főerőssége a gyors és biztos labda­
átadás (pass), szélső csatáraik igen gyorsak 
ős a legtöbb esetben ezek lövik a goalokat.

Az angol vendégek fogadtatására az 
egyesület nagyban készülődik. Nagyarányú 
fogadó-bizottságot alakított, mely a község 
elöljáróságával együttesen d. u. ö órakor 
magyar és angol üdvözlő-beszédekkel fo­
gadja a vendégeket.

Fáradságot és kéltséget nem kímélve, 
a már természettől is szép sporttelepet még 
gyönyörűbbé alakítják.

Hisszük, hogy angol sporttársaink és 
vendégeink a régi k ipróbált magyar vendég­
szeretetet nálunk is meg fogják találni és 
ezt, valamint sporttelepünk gyönyörű voltát 
öré>nimel viszik hírül hazájukba, Angol- 
honba.

A mérkőzés érdekességére való tekin­
tettel felkérünk mindenkit, hogy lehetőleg 
jelenjen meg és legyen szemtanúja ezen 
ritka sportélvezetiick.

A mérkőzés f. hő 30-án <1. u. fel ti órakor 
kezdődik. I (elvárak : Fen tart olt hely 2 K 
ó0 f., hölgyeknek és tagoknak 2 K. 1. hely
I K öt) I'., hölgyeknek és tagoknak 1 K,
II hely fit) f. A mérkőzés kedvezőtlen idő 
esetén is megtartatik.

Az V. IL L. F. május hő 22-én délután 
4 órakor ünnepélyesen megnyitotta a nép­
szigeti sporttelepen bérelt tennispályáját, 
melyet mindennap délután és vasár- és 
ünnepnap délelőtt rendelkezésére bocsát 
tagj ainak.

Örvendetes tudomásul vesszük azt a 
hirt, hogy az URAK és ITE az egymás- 
köz.é>!ti differenciákat kiegyenlítve, ismét 
szoros barátságot kötöttek.

Nyilatkozat.
Az „Alkotmány" f. évi 120. számában 

egv személyemet erősen támadó közle­
mény jelent meg. Válaszomat a következő 
számban megadtam. A tényállás mibenlété­
nek kiderítése céljából ma megkértem ma­
gam ellen a fegyelmi vizsgálatot, mely hi­
vatva lesz az igazságot kideríteni.

Az ügy hivatalos elintézéséig kérem a 
közönséget, hogy ítéletét tartsa fenn.

Újpest, 1906. május 23.
Hilda József, állami tanító.

Vszortiimvgnyihísi 
jelent (is.

Értesítjük a nagyérdemű közönséget-, 
hogy engedve az általános közohajnuk, 
uszodánkat régi helyén

a Kis Duna József-utczai 
bejárójánál

levő részén felállítottuk és tetemes áldoza­
tok árán, felsőbb hatóság ellenőrzése 
mellett, — ugv biztonsági, mint kényelmi 

; és tisztasági szempontból teljesen megújítva

május hó 23 un megnyitottuk.

Fürdési, usznitanulási es ruhnhasználati 
dijak :

K r
Szabad úszók _ . ... S.
Tanulás .......... . ... ............. 12.
Leczkejegy .....................„. ... .80
Egyszeri fürdés... .................. —.30
Tanuló számára ... .. ... .. .20
8 éven aluli — .. ... . ... Itt
Külön fürdő I személyre............................. 10

„ 2 „ ... ... ... .60
„3 „ .... .80

Úszónadrág —. ... ... ... ... . 6
Törülköző —....................... ... ... . 4
Lepedő .......................... — ... ... —.10
Női ruha . . .............................. 20
Beiratási díj ... ... 2

Felszabadítást dij ... ... ... . .. 2.—
A ruha eltérésért az egész évre 2.40
Egy hónapra ... ... 1.20
Az uszoda at. közönségnek rendelkezésére 
áll és pedig reggel 4 órától s óráig férfiak 
számára, 8 órától 12óráig hölgu-k számára. 
Délután ismét férfiak részére.

Kiváló tísztelettel
az uszoda-társasag

Fogmüterem ! W W Fog mii terem

B I A C II
IZZ V J I* H S T , irpati-ut 42. szám 

Kizárólag miiíog-készités

Arany-, kautschuk-, colluloid-loglaiásban.

Mii fogak szájpadlás nélkül.

C9" Amerikai anyag! Mii fogak 2 kor. es 
fel jelili. .lótállas mellett. “^gg 

Amerikai módszer! Javítások 1 ko­
rona. • Készletre is.

Található: 1:M"'délutA"
Vasár- és ünnepnap : délelőtt 9 11-ig

Kivimatra lleli 12 3 óra között házhoz
megyek. 4.

Vendéglő megnyitás.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönséget, hogy a rákospalotai erdő­
ben levő

=parkvendéglőt=
újonnan átalakítottam és azt 

április hó 22-én, megnyitottam.
g^-* Ajánlom kitűnő uradalmi boraimat. 
Jó magyar házias konyha — Friss csapolt 

kőbányai sör. “^g
Mérsékelt polgári árak és pontos 

kiszolgálás !

Nagy nyári fedett táneztevem,
mely alkalmas majálisokra, kirándulásukra 

és népünnepélyek megtartására.

Elsőrendű ezigánvzenekar.
A nyugati pálv audvarról a vasúttal !•> perez 

a villamossal :!() perez alatt érhető el.
Megálló a Park-vendéglő előtt.

A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását kéri

kiváló tisztelettel

Szili M illáiy
% eitdcglo*.

I. Ugyanott nyári lakások kiadók I

Kiadó lakás
Újpesten, Árpád ut 8. sz, a 
a Diamantstein-féle házban 
egy 5 szobából azonkívül 2 
előszoba, fürdőszobából álló 
lakás a hozzátartozó mellék- 
helyiségeikkel együtt novem­
ber hó t-ére kiadó.

Bővebbet a háztulajdonos.
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Hámor Fűlő]) S.
Budapest — Angyalföld.

VI., Szent-László-uteza 104.
Vásárol legjobb árban

óvskti M.siit ('s ócska 
temeket

bármely mennyiségben.

J)r. Darvas Béla
köz- és váltó ügyvéd

ügyvédi irodáját
Vjpeslen. Árpád-ul 211. sz. alatt < Ibid 

szint (). szám) megnvitotta.

rpád-nt 48, szám.

Értesítés.
Tisztelettel értesít jtik a nagyérdemű 

közönséget, hogy a jo hirnex nek öl ­
vénidő

m / ; ^4»';

11ivtíctcsck es nvilttc- 
vek jutányos áron fel­
vétetnek a kiadóhiva­

talban.

Í1TÍ4 J&lP-Zá. £-í-x- i£x2Í<-í£

komáromi

ifj. Farkas Gyula
léltünésl kellő szólista 12 tagból álló 
zenekara minden este

hangversenyez
Nagy örömünkre szolgál isméi, 

hogy nagyrabeesiilt vendégeinknek e 

páratlan zenekar közreműködése állal 

élvezetes estéket nyújthatunk.

Kiváló tisztelettel

(S. Feldmann József és Balog Ármin
I*a«IIIon la-kávéliáz, Árpád-ul 48. sz.

Árpá<l-ut 4. szám alatt egy 
nagy lakáss e*»y nagy műhely

azonnal kiadó.

Fuchs Antal és József
kő- és könyvnyomdája 

Ujp«-Kl. Utvnn-11 !>. szóin-

Ajánlkoznak a könyvnyomdái szakba 
vágó munkák szabatos, gyors és pon­
tos elkészítésére a legjnlánvosabb 

árak mellett.
Kiváltainak hírlapok és müvek min­
den nyelvben, körlevelek, táblázatok 
esket évi. gyűlési és egvéhb meghívók, 
gyászjelentések, községi, ügyvédi és 
minden más hivalalbeli, kereskedelmi 
és egyletbe!! nyomtatván veik. szállí­
tólevelek. falragaszok, vonalzolI üzlet 
könyvek, folyóiratok slb. stI> a lég­
in érsekeit vbh árakon való elkeszi 

I ésél,

\ tavas ■ i idény bomltát :tl a áldom n 
nagy km-e ínségnek j<i Ilimet ü

kárpiíos-müNyemet,
hol i-sakis elsiifcmln munkák készülnek 
szolid árak mellen.

Állandó raklár elsőrendű mi t ágból kó 
szült szőnyeg, ebédlő. ilivánok, ottumámik, 
matraezok a legújabb divatu több rendbeli 
salon - tram it urak. valamin i vaságyak sth. st,b 

< lyennekkoesj különlegességek és vas- 
iryennek,-iiryuk nngv raktára.

Ke. al- é. műnk,•íréi! bizlostliatom.
'fisz telet tel.

Korányi J. Jenő

0| i íj. I 'odornál l' Ai-pzí<l-ii 1 (»<>. szám.

\

!

Xti
u
ti•el
%*
a

ti
6«m

£
ti

A
tibti

►
9

:.n
r,ö
:>u

Óitól szájvíz natív üveg I kor. tíO fill.
Tiomol szájvíz ... ... H)., Kód . — „

lialoilont fogerém 
Altiról illatszerek kimérve deka 

Fntnezia
Virág szappan t> kül imbnző illat !
Szoliaillalok minden illatban 
Fenj«» illat 1 Itr. (írt,1!tni«>»n :)

,. ., kis üveg !
Valódi l.eieliner Kettjnider minden szinboi 

HogerMíallett illatszerei. I.. e,
Valódi hajfestószer. utánfestés évente s 
Angol hajfestő . ...
Tjnkszeinirto. hatása páratlan kezesség

mellett .................... .. ... ... 1
Halenyr ragasztó szer ... ...
Vtldi kölni tíz 3 üveg ............................ [

* „ ..I literes üvegben ............ 4

Xanicur kízápoló szerek.
Aezél felszereléssel ... ... 4., 6., 8. 10
Kézápoló Honney .telit........................... ... —

Margit evém es pnder .......................... |
Diana erem es szappan ..................................... 1
Feeolln szappan ... .. ... ... — ,

•_'(l
Olt
>0

7u

SO
90

Valódi zsirtalanitoll Itrmis \al(a 1 lég. 3 km-. 40 till.
Són kötök 4. f,

Siispensorimn 1
Irigalenr íivegbetéltel vízmagasságot ei/ö 

mértékIjooszlással _ 4., ->. 1 i .. — .

Irigateiir Kmail teljesen jelszerei ve 3. 4
Agy iirilö (alak -J.t 4. ;»
t izelö edenyek ... i.. 2 ,
Háti kötök ;;
llavikötö beletek •_>()

Szopó készletek es alkatrészei.

.legtomlók és üllő rílak gumimból. 

Catheder elaton szerint.
Ferii óvszerek tuezatmikúnt ... 1. á, 3. 4 es kor. — fill. 
Fadlo lem ma/ legfinomabb minőség min­

den sziliben l doboz.......... ...... 1 „ -JO

Ásványvizek állandóan friss.
Asztali ltotok saját töltés, valódi Kadarka — .. S(J fill.
Pezsgők üvegenként ... ......................... 3

Ifi. C'ognag, Martel Jidőn stb.

1 IrttzHy (üŐMhora/.oci/ nn^ylmti és IduMinyDon.

Nyomatott ftiehs Antal és Józsefkő- éskönyvynomdájában, Újpest, ístván-tér 9. szám.
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